

Под чех. ССР - За ред. Америка

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

18 ОКТ 1956

Москва

Газета №

Успех советских артистов

Около двух месяцев продолжают в странах Латинской Америки гастроли группы советских артистов: народной артистки РСФСР певицы Зары Долухановой, скрипача Игоря Безродного и пианиста Евгения Малинина. Выступления их начались в конце августа в Аргентине и Уругвае.

Печать этих стран дала высокую оценку выступлениям советских артистов. Газета «Ла критика» в обзоре «Иностранные музыканты в Аргентине» называет Е. Малинина «одним из крупнейших пианистов мира». В таком же духе газеты пишут об исполнительском мастерстве З. Долухановой и И. Безродного.

Закончив выступления в Аргентине

и Уругвае, советские артисты выехали с концертами в другие страны Латинской Америки. Евгений Малинин посетил Перу и дал концерты в Лиме, Игорь Безродный выехал в Эквадор и концертировал в городах Кито и Гваякиле, Зара Долуханова выступала в Бразилии — в Сан-Пауло и Сан-Сальвадоре. В конце сентября советские артисты посетили Коста-Рику и выступили с концертами в столице этой страны — Сан-Хосе.

С первых чисел октября начались выступления советских артистов в Мексике. Для их концертов предоставлен лучший зал Мехико—театр «Бельяс Артес».

(Соб. инф.)